
『⻘森県⽴尾上総合⾼校ホームページ』に関するアンケート『⻘森県⽴尾上総合⾼校ホームページ』に関するアンケート『⻘森県⽴尾上総合⾼校ホームページ』に関するアンケート『⻘森県⽴尾上総合⾼校ホームページ』に関するアンケート    
    
    

本校ホームページの充実のため、以下のアンケートに御協力お願い致します。 
    
    

１ 回答者として当てはまるものを丸で囲んでください。 
 
   ⾼校生  ⾼校教員  ⾼校保護者  その他 
 
２ 日頃、様々な Web サイトを閲覧しますか。 
 

頻繁にする  ときどきする  ほとんどしない  全くしない 
 

３ 閲覧する方に聴きます。閲覧に何を使いますか？（複数回答可） 
 

パソコン  スマートフォン   その他（               ） 
 

 
４ ここ一年間で、尾上総合⾼校のホームページを見たことがありますか。 
 
   ときどき見る  一度は見たことがある  全くない 
 
５ 尾上総合⾼校のホームページで見たい情報は何ですか。（複数選択可） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
６ 尾上総合⾼校のホームページに関して、自由に御意見を下さい。 
 
 
 
 
 

ご協力ありがとうございました。 
 

沿革  教育方針  施設設備  教員情報  入試情報  進路情報 
 
生活時間  校則  教育課程  各種統計  配布物の再閲覧  生徒の声 
 
部活動  委員会活動  行事写真  生徒の日常風景  各種証明書 
 
同窓会  後援会  ＰＴＡ活動  緊急情報  月間予定表  年間予定表 
 
その他（                  ） 



令和４年度 ⻘森県⽴尾上総合⾼校学校ホームページについて（結果） 

 

 

 

学校ホームページに関するアンケート結果（集計） 
生徒 保護者 教職員 合計 
(126) (61) (41) (228) 

２日頃、様々な Web サ

イトを閲覧しますか 

頻繁にする 51 27 16 94 
ときどきする 49 23 20 92 
ほとんどしない 17 6 5 28 
全くしない 8 5 0 13 

３閲覧に何を使います

か（複数選択可） 

パソコン 21 11 33 65 
スマートフォン 111 52 21 184 
その他 6 2 1 9 

４尾上総合高校のホー

ムページを見たこと

がありますか 

ときどき見る 16 22 24 62 
一度は見たことがある 65 19 15 99 
全くない 41 20 2 63 

５尾上総合高校のホー

ムページで見たい情

報は何ですか。 

（複数選択可） 

年間予定表 52 33 22 107 
月間予定表 45 31 23 99 
行事写真 27 29 17 73 
進路情報 34 27 11 72 
生徒の日常風景 16 25 10 51 
緊急情報 18 22 9 49 
校則 36 3 2 41 
入試情報 24 7 8 39 
部活動 25 6 6 37 
生徒の声 20 11 3 34 
配布物の再閲覧 9 14 11 34 
生活時間 21 7 4 32 
施設設備 19 7 1 27 
教育方針 18 2 4 24 
教育課程 7 11 5 23 
教員情報 12 6 1 19 
委員会活動 6 6 2 14 
同窓会 9 0 2 11 
PTA 活動 3 5 1 9 
各種証明書 2 2 3 7 
後援会 3 1 2 6 
沿革 2 1 1 4 
各種統計 1 2 1 4 
その他 0 0 1 1 



６ 尾上総合高校のホームページに関して、ご自由に御意見をください。 

 

＜生徒＞ 

 

・余白が多くダサく見える。 

・文字が小さく、スマホで見る場合に誤タップが生じやすい。 

・行事に関する文の内容が薄すぎる。あれなら書かない方がいい。 

・使う色が多くダサく見える。多くしても４～５色にしぼった方がいい。 

 

＜保護者＞ 

 

・月間予定表の表示をもう少し早くしてほしい。 

・ＨＰではないのですが、娘が通っている高校では、ClassiHOME というアプリがあ

り、欠席・遅刻・早退連絡が出来る、アンケートの回答が出来る（参観日の出欠な

ど）、お手紙、お知らせ、進路調査等がすべて届きます。すごく便利です。 

・既に活用しているのかもしれませんが、高校在学中に取れる資格情報を掲示してほ

しいです。学校でもホームページで閲覧できる様にしてくれると助かります。よろ

しくお願いします。 

・準備中が多いと感じました。 

 

＜教職員＞ 

 

・年次通信で行事ごとの日程等、保護者に伝達していますが、各種行事の日程がホー

ムページで見ることができればよいのではないか。配布物が保護者に届いていない

こともあるので、知らなかった（聞いていない）という方もたまにいるため。 

・定時制の課程→授業料・奨学金等の空白部分に具体的な内容を掲載してほしい。 

・担当が別なのかと思うのですが、通信制の方が見づらく感じます。文字が明朝だっ

たり、入学式の写真が平成３１年のものだったりと古いままになっているので、定

時制と同じとまでは思いませんが、もう少し見やすく、新しい情報になると良いか

と思います。 

・県内の他の高校と比べて、多すぎず少なすぎない内容であればよいと思います。 

 

 

 

 



２ 日頃、様々な Web サイトを閲覧しますか 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３ 閲覧に何を使いますか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      

 

 

※その他の回答：PS5、プレステ、タブレット、iPad 



４ 尾上総合⾼校のホームページを見たことがありますか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

５ 尾上総合⾼校のホームページで見たい情報は何ですか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


